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Kā Jūs zināt, Salaspils novada Sociā-
lā dienesta darbinieki veic sociālo darbu, 
organizē sociālās aprūpes un sociālās 
rehabilitācijas pakalpojumu saņemšanu 
un sniedz pakalpojumus Nakts patversmē 
personām bez noteiktas dzīvesvietas vai 
krīzes situācijā nonākušajām.

Līdz šim aprūpētāju pakalpojumus 
sniedza personas, ar kurām pašvaldība 
slēdza līgumu uz laiku. Tie nebija Sociālā 
dienesta darbinieki, bet gan brīvprātīgie, 
kaimiņi vai radi. Izrādījās, ka šāds pakal-
pojums ir ļoti nepieciešams un pieprasīts. 
Tāpēc kopš 2008.gada 1.janvāra Salaspils 
pašvaldība piešķīra Sociālajam dienestam 
aprūpētāju štata vietas un turpmāk Salas-
pils novada iedzīvotājiem, kuri, veselībai 
pasliktinoties, nevarēs veikt savu pašaprūpi, 
būs pieejami kvalitatīvi aprūpes mājās pakal-
pojumi. Tādejādi pašvaldība uzņemas arī 
atbildību par atbilstīgu darbinieku piesaisti 
šim darbam un garantē tā kvalitāti.

Kas tas ir aprūpe mājās? Tie ir pakal-
pojumi dzīvesvietā pamatvajadzību apmieri-
nāšanai personām, kuras objektīvu apstākļu 

dēļ nevar sevi aprūpēt – vecuma, garīgu vai 
fizisku veselības traucējumu dēļ, slimības 
laikā vai atveseļošanās periodā; bērniem ar 
garīga vai fiziska rakstura traucējumiem. Per-
sonas var saņemt minimāli nepieciešamās 
aprūpes mājās, paplašinātās aprūpes mājās 
pakalpojumu kompleksu vai atsevišķus pa-
kalpojumus. Aprūpe var būt pastāvīga vai 
pagaidu. Pakalpojumu sniegšanas biežums 
atkarīgs no aprūpējamās personas pašap-
rūpes spējām.

Ko sevī ietver aprūpes pakalpojumi 
mājās? Tā ir palīdzība ikdienas mājas darbu 
veikšanā, piemēram, nepieciešamo preču 
atnešana no veikala, dzīvokļa uzkopšana, 
samaksas veikšana par īri un komunālajiem 
pakalpojumiem, laikrakstu pasūtīšana un 
piegāde, malkas sanešana dzīvoklī, palīdzē-
šana ēdiena gatavošanā, palīdzība personis-
kās higiēnas nodrošināšanā, uzraudzības 
nodrošināšana, pavadoņa pakalpojumu 
sniegšana. Klients var saņemt arī papildus 
pakalpojumus, piemēram, klienta tuvinie-
ku kapu sakopšana, klienta mājdzīvnieku 
aprūpi, sniega tīrīšanu u.c. pakalpojumus. 

Aprūpētājs palīdz klientam atbilstoši klienta 
pašaprūpes spējām, novēro klienta veselī-
bas stāvokli un informē sociālā darba speciā-
listu, ārstējošo ārstu. Aprūpētājs sadarbībā 
ar sociālā darba speciālistu organizē citu 
sociālo pakalpojumu un/vai sociālās palī-
dzības pabalstu saņemšanu.

Kam ir tiesības saņemt šos pakalpo-
jumus? Kāda ir maksa par tiem?

Tiesības saņemt aprūpi mājās un 
to sniegšanas kārtību nosaka Salaspils 
novada 2005.gada 14.decembra saistošie 
noteikumi Nr.78 “Pašvaldības sociālie pa-
kalpojumi Salaspils novada iedzīvotājiem”. 
Tie ir cilvēki, kuri objektīvu apstākļu dēļ ne-
var sevi aprūpēt, atbilst maznodrošinātas 
personas statusam un viņiem nav likumīgo 
apgādnieku (bērnu, mazbērnu). Viņiem ir 
tiesības saņemt pakalpojumus par pašval-
dības budžeta līdzekļiem.

Ja personai ir likumīgie apgādnieki, 
pašvaldība vispirms izvērtē, kādas iespējas 
nodrošināt nepieciešamo aprūpi ir šīm per-
sonām. Savukārt, ja likumīgie apgādnieki 
paši vecuma, veselības stāvokļa vai no-

darbinātības dēļ nevar veikt apgādājamo 
aprūpi, šie pakalpojumi pēc sociālā darba 
speciālista izvērtējuma var tikt sniegti daļējā 
vai pilnā apmērā par pašvaldības budžeta 
līdzekļiem. Tiek ņemti vērā arī apgādnieku 
ienākumi. Ja apgādnieku ienākumi pēc 
samaksas par pakalpojumiem samazinās 
un kļūst mazāki par minimālo algu valstī 
uz vienu ģimenes locekli, par pakalpojumu 
maksā pašvaldība daļēji vai pilnā apmērā. 
Aprūpes mājās pakalpojumus ir iespējams 
arī pirkt no Salaspils novada Sociālā dienes-
ta. Starp pakalpojuma sniedzēju, klientu un 
viņa apgādnieku tiek slēgts līgums par pa-
kalpojuma sniegšanu un samaksu. Maksa 
par sniegtajiem pakalpojumiem ir noteikta ar 
pašvaldības 2008.gada 30.janvāra lēmumu. 
Maksa par sniegto pakalpojumu – aprūpe 
mājās stundu darba dienās no plkst.8.00 
līdz plkst.19.00 ir 2,50 Ls.

Detalizētāku informāciju var saņemt 
pie Salaspils novada Sociālā dienesta So-
ciālo pakalpojumu nodaļas darbiniekiem 
pa tālruni 7976957.

Salaspils novada Sociālais dienests

Aprūpe mājās – jauna Sociālā dienesta radīta iespēja Jums

Šajā numurā:
26. marta domes sēdē – 2. lpp.

Ella uzstāsies Salspilī – 3. lpp.

Mūsējo sasniegumi – 3. lpp.

26. marta domes sēdē – 2. lpp.

Ella uzstāsies Salspilī – 3. lpp.

Mūsējo sasniegumi – 3. lpp.

“…dzīva būtne  
dzīvas pasaules vidū.
Es vēlējos būt tikai daļa no visa –
pavasarī uzplaukt ar vizbuļiem  
un ziemu balti apsnigt.
Un tas piepildījās pārpārēm.”

/R.Ezera/

“Esamība  
ar Regīnu”
Salaspils novada bibliotēka  

š.g. 9.maijā
aicina uz tikšanos ar rakstniecēm

Noru Ikstenu un Aiju Vālodzi
Regīnas Ezeras “Briežos”.
Izbraukšana no bibliotēkas  

plkst. 14.00.
Interesentus lūdzam pieteikties 

Salaspils novada bibliotēkā, 
tālr.:7943452, līdz 21.aprīlim.

Martā Salaspils Izstāžu zālē atvērta mākslinieces Irēnas 
Pančenko darbu personālizstāde “Dāvinu saules gaismu”.

Irēna Pančenko ir dramaturģe, dzejniece, prozaiķe, kultū-
ras darbiniece, gleznotāja, kā arī mūsu novadniece! Viņa dzimusi 
Krāslavā, bet 1949.gadā visa ģimene tika represēta un izsūtīta uz 
Omskas apgabalu. Pēc atgriešanās dzimtenē, 1957.gadā, Irēna 
veltījusi sevi pedagoga profesijai. 1968.gadā Irēna pārcēlās uz 
Pleskavu, kur izmēģinājusi sevi tādās profesijās kā žurnāliste, 
bibliotekāre, kultūras darbiniece, literatūras daļas vadītāja A.Puš-
kina vārdā nosauktajā Pleskavas apgabala dramatiskajā teātrī. 
1992.gadā Irēna tika uzņemta Krievijas Rakstnieku savienībā kā 
valdes sekretāre. Viņa raksta un publicē dzeju, prozu, ilustrē grā-
matas, glezno un bieži piedalās izstādēs. 2006.gadā Starptautis-
kajā grāmatu forumā māksliniece apbalvota ar goda titulu.

2007.gadā 14.februārī Irēnai Pančenko piešķirts Kultūras 
Fonda goda nosaukums – KF Nopelniem bagātā Kultūras dar-
biniece.

55 gadu vecumā, 1993.gadā, sākusi mākslinieces karjeru. 
Sasniegusi ievērojamu līmeni mākslinieciskās pašdarbības jomā, 
un viņas darbi guvuši publikas atsaucību. Irēnas darbi bijuši ska-
tāmi daudzās izstādēs – Pleskavā, Puškina v.n.Valsts muzejā Mi-
hailovskā, arī viņas dzimtenē Latvijā. 2008.gadā februārī Jūrmalas 
pilsētas muzejā bija skatāma izstāde “Mirkli, kavējies!”. Izstādei 
bija lieli panākumi, kas izraisīja jūrmalnieku plašu interesi.

Irēnas Pančenko darbi sastopami arī pie daudzu iestāžu 
sienām Pleskavā, Maskavā, Londonā un Latvijā. Tie atrodami arī 
izstāžu kolekcijās.

Māksliniece ir no tiem ļaudīm, kuri prot saskatīt skaistumu 
sīkumos un visā apkārtējā pasaulē, tālāk šo skaistumu parādot 
skatītājiem.

Tagad arī salaspilieši var novērtēt 27 mākslinieces darbus, 
kuri pašlaik rotā Izstāžu zāles sienas.

Ņemot vērā dzīves dārdzības strau-
jo pieaugumu, lai sniegtu atbalstu pen-
sionāriem, Labklājības ministrija (LM) no 
1.jūnija plāno noteikt arī piemaksas tām 
vecuma pensijām, kuru apmērs ir no 135 
līdz 225 latiem.

Pēc LM aplēsēm, vidējais piemak-
sas pie pensijas apmērs būtu 11,74 lati 
mēnesī, un to šogad varētu saņemt 75,5 
tūkst. pensionāru. Tāpat plānots atcelt ap-
drošināšanas stāža ierobežojumu piemak-
sas pie vecuma pensijas piešķiršanai. 

Proti, piemaksas varēs saņemt neatkarīgi 
no darba stāža visi pensionāri, kuriem 
vecuma pensijas nepārsniegs 225 latus. 
To šobrīd paredz jaunākie LM izstrādātie 
grozījumi likumā par valsts pensijām.

Lai Valsts sociālās apdrošināšanas 
aģentūra varētu īstenot minētās izmai-
ņas – piemaksas pie vecuma pensijas 
no š.g. 1.jūnija, būtu nepieciešams šos 
grozījumus pieņemt Saeimā steidzamī-
bas kārtā.

Šobrīd piemaksu pie vecuma 

pensijas par apdrošināšanas stāžu, kas 
uzkrāts līdz 1995.gada 31.decembrim, 
var saņemt pensionāri, kuru apdrošinā-
šanas stāžs nav mazāks par 30 gadiem, 
un pensijas apmērs mēnesī nepārsniedz 
135 latus. Tāpat piemaksu var saņemt 
arī pensionāri, kuriem pensija piešķirta 
ar atvieglotiem nosacījumiem par darbu 
kaitīgos darba apstākļos, kuru apdrošinā-
šanas stāžs ir vismaz 25 gadi, un pensijas 
apmērs mēnesī nepārsniedz 135 latus (ja 
piemaksa jau nav piešķirta 2006.gadā).

Šobrīd piemaksas pie vecuma 
pensijas apmērs ir 0,19 Ls par katru ap-
drošināšanas stāža gadu, kas uzkrāts 
līdz 1995.gada 31.decembrim. Bet ar 
1.jūniju piemaksa tiks paaugstināta līdz 
0,40 Ls. 2008.gada janvārī piemaksu pie 
vecuma pensijām kopumā saņēma 372 
tūkst. pensionāru, kas ir 80% no visiem 
vecuma pensionāriem.

Vineta Bērziņa,  
LM Komunikācijas  

departamenta direktore

Iedzīvotāju zināšanai

Labklājības ministrija plāno kārtējās piemaksas pie pensijām

Irēna Pančenko Salaspilī
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PII “Ritenītis” deju grupas triumfs
Ļoti sīvā konkurencē Salaspils PII “Ritenītis” deju grupa izcīnījusi 2.pakāpes 

diplomu Zemgales novada Mūsdienu deju konkursā NRG – Jaunā Straujā paaudze, 
kas norisinājās 15.martā Slampē. Kaut arī mūsu dejotāji bija paši mazākie konkursa 
dalībnieki, viņu degsme un dejotprieks aizrāva visu skatītāju zāli.

PII “Ritenītis” deju grupa jau 2007.g. izcīnīja 1.pakāpes diplomu konkursā “Dejas 
brīnums” Rīgas rajonā un arī Vidzemes novadā, tāpēc šogad konkursa organizatori ieteica 
izmēģināt spēkus NRG konkursā, kurā startē augsta līmeņa kolektīvi ar pieredzi.

Liels paldies bērnu vecākiem par aktīvu līdzdalību pasākumā! Tāpat arī liels paldies 
visam PII “Ritenītis” kolektīvam par palīdzību interesanto tērpu veidošanā. Iespējams, ka 
19.04. “Ritenītis” deju grupa piedalīsies lielkoncertā Rīgā, kur pulcēsies labākie Latvijas 
Mūsdienu deju kolektīvi.

PII “Ritenītis” kolektīvs

Domes lēmumi

Iedzīvotāju zināšanai

• Izskatot jautājumu par budžeta līdzekļu 
izlietojumu, piešķir finanšu līdzekļus:

– rehabilitācijas pakalpojumu apmaksai 
bērnam invalīdam;

– pasākumam “Dalība Rīgas rajona spor-
ta spēlēs” aprīlī un sporta formu iegādei 
un apdrukai;

– Salaspils sporta kluba “Kengaroos” 
dalībai Nordea Latvijas jaunatnes čem-
pionātā;

– sportistes dalībai atvērtajā Igaunijas 
čempionātā Hip – Hop dejās;

– pabalstam mācību maksas segšanai 
vairākiem Salaspils izglītības iestāžu 
pedagogiem;

– kvalifikācijas celšanas kursu apmaksai 
PII “Saime” darbiniecei;

– glābēju kursu apmaksai diviem Salas-
pils pludmales dežurantiem.

• Veicot grozījumus budžeta noteikumos, 
pārvirzīti līdzekļi:

– “Mākslas dienas” pasākuma organizē-
šanai vairākās pašvaldības iestādēs;

– Tautu draudzības festivāla “Ceļojums 
kopā ar draugiem” organizēšanai;

– Salaspils 1.vidusskolas projekta “Latvi-
jai – 90” īstenošanai;

– Sociālās aprūpes mājas darbinieku kva-
lifikācijas kursu celšanai;

– mājas apmācības nodrošināšanai privāt-

personai;
– sadzīves kanalizācijas daļas – tehniskā 

darba projekta izstrādāšanai (posmā 
no zemes gabaliem “Lejas”, “Baļķi” 
līdz dzelzceļa pārbrauktuvei iepretim 
Salaspils attīrīšanas ietaisēm);

– pludmales ēkas remontam, signalizāci-
jas ierīkošanai un konteinera transpor-
tēšanai;

– pilsētas kartes remontam;
– konteineru laukuma labiekārtošanai pie 

Skolas ielas 7.
• Apstiprināti papildus izdevumi:

– Krasta ielas rekonstrukcijas projektu 
izmaiņu izstrādei;

– autoceļu fonda programmā paredzēto 
darbu veikšanai.

• Noteiktas parakstu vākšanas vietas (k/n 
“Rīgava” un k/n “Enerģētiķis”) tautas 
nobalsošanas ierosināšanai par likuma 
“Grozījumi likumā “Par valsts pensijām” 
ierosināšanai.

• Dome pieņēmusi lēmumu par:
– Salaspils novada pašvaldības iestādes 

“Salaspils bērnu sporta skola” nolikuma 
apstiprināšanu;

– mirušo personu parādu dzēšanu par 
pašvaldības dzīvojamās telpas Skolas 
ielā 7 lietošanu un saņemtajiem komu-
nālajiem pakalpojumiem;

– adreses piešķiršanu nekustamam īpašu-
mam “Varavīksnes”, Silabrieži, Salaspils 
novadā;

– braucamā ceļa servitūta nodibināšanu 
nekustamajam īpašumam “Salaspils 
meži 5”;

– adreses piešķiršanu nekustamajam 
īpašumam “Sūkņu stacija”, Tilderi, Sa-
laspils novads;

– par papildinājumiem domes 27.02.2008. 
lēmumā “Par SIA “Daugava Būvserviss” 
piederošā nekustamā īpašuma Silmaļu 
ielā 11, Tilderi, Salaspils novadā sadalī-
šanu un jaunu adrešu noteikšanu”;

– par 2008.gada Salaspils novada svētku 
organizēšanu no 21.maija līdz 25.mai-
jam, apstiprināta pasākuma program-
ma, izmaksas un Rīcības komiteja.

• Domes sēdē nolemts, ka zemes gabals 
Stirnu ielā 3B, Salaspilī, turpmāk nav 
izmantojams zemes reformas pabeigša-
nai.

• Dome nolēmusi izsludināt cenu aptau-
jas:

– Salaspils Sākumskolas Meža ielā 6, gru-
pu telpu un garderobes remontam;

– Salaspils 1.vidusskolas garā gaiteņa (1. 
stāvā) un mājturības kabineta remon-
tam.

• Lai novērstu nepilnības saistošajos notei-

kumos, pieņemti lēmumi:
– par saistošo noteikumu Nr.10/2008 

“Grozījumi saistošajos noteikumos Nr.3 
“Par reklāmu, izkārtņu, sludinājumu un 
citu informatīvo materiālu izvietošanas 
kārtību” apstiprināšanu;

– par saistošo noteikumu Nr.11/2008 
“Grozījumi saistošajos noteikumos 
Nr.11 “Salaspils novada teritorijas un 
tajā esošo ēku un būvju uzturēšanas 
noteikumi” apstiprināšanu;

– par saistošo noteikumu Nr.13/2008 
“Grozījumi saistošajos noteikumos Nr.8 
“Salaspils pilsētas ar lauku teritoriju 
pašvaldības teritorijas labiekārtošanas, 
apstādījumu uzturēšanas un aizsardzī-
bas noteikumi” apstiprināšanu.

• Dome nolēmusi apstiprināt jaunu ceļa 
zīmju shēmu, kas aizliedz smagā trans-
porta kustību Vītolu ielā Salaspilī, kā arī 
ierobežo braukšanas ātrumu Līvzemes 
ielā un aizliedz smagā transporta kustību 
Lauku ielā.

• Dome atteikusies no pirmpirkuma tiesī-
bām uz piedāvāto nekustamo īpašumu 
Salaspils novadā.

Pēc domes sēžu materiāliem  
sagatavoja Diāna Ļaha

2008.gada 26.marta domes sēdē:

Salaspils novada 

dzimtsarakstu nodaļā 
no 01.03.–30.03.2008.:

Reģistrēti: 10 jaundzimušie (4 zēni un 6 meitenes):
Sofija Emīlija, Jefims, Maksims, Nika, Viktorija,  

Anna, Ernests, Katerīna, Nikola, Dmitrijs
Reģistrētas: 7 laulības

Mūžībā aizgājuši:

BIŽANE TEOFILIJA (27.02.1920.–02.03.2008.)

BARIŠŅIKOVS VASILIJS (10.01.1938.–01.03.2008.)

SKURATA ALEKSANDRA (26.09.1940.–05.03.2008.)

PISMENSKA NATĀLIJA (24.12.1953.–05.03.2008.)

ŠESTOPALOVA ANNA (12.08.1923.–12.03.2008.)

KAUPUŽE ANTOŅINA (28.12.1933.–14.03.2008.)

SMILGA LUCIJA (29.05.1928.–15.03.2008.)

BĒRZIŅA GUNDA (24.08.1972.–18.03.2008.)

BRICE SILVIJA (30.11.1963.–22.03.2008.)

ĶIVERJAKS JĀNIS (21.12.1939.–21.03.2008.)

PROHORENKO VARVARA (11.12.1914.–25.03.2008.)

VASKUMA VALIJA (05.10.1949.–25.03.2008.)

MĀLKALNS EDVĪNS (25.06.1933.–24.03.2008.)

Paziņojums par Salaspils novada teritorijas  
plānojuma sabiedrisko apspriešanu
Saskaņā ar 2008.gada 18.marta Salaspils novada domes lēmumu “Par saistošo noteikumu “Grozījumi Salaspils 
novada teritorijas plānojuma” 1.redakcijas” nodošanu atkārtotai sabiedriskai apspriešanai un atzinumu 
saņemšanai” (prot.Nr.6, 2.§) Salaspils novada Teritorijas plānojuma grozījumi tiek nodoti atkārtotai sabiedriskai 
apspriešanai.
Salaspils novada teritorijas plānojuma, t.sk. Vides pārskata sabiedriskās apspriešanas otrā posma termiņš tiek 
noteikts laika posmā no 07.04.2008. līdz 21.05.2008.
Ar teritorijas plānojuma grozījumu pirmo redakciju papildinājumiem var iepazīties Salaspils novada domes ēkas 
2.stāvā domes darba laikā (Līvzemes ielā 8, Salaspilī), Salaspils novada bibliotēkā (Līvzemes ielā 8, Salaspilī) 
kā arī internetā domes mājas lapā www.salaspils.lv. Apmeklētāji tiks pieņemti domes Būvvaldē tās pieņemšanas 
laikā (Līvzemes ielā 8, Salaspilī, 202. kabinetā pirmdienās no plkst. 11.00 – 16.00 un ceturtdienās no plkst. 
9.00 – 18.00, 203.kabinetā).
24.04.2008. Salaspils novada domes sēžu zālē plkst. 17.00 notiks sabiedriskās apspriešanas sanāksme, kurā 
ar grozījumu redakciju, t.sk. Vides pārskatu iepazīstinās tās izstrādātāji.
Priekšlikumus par izstrādāto grozījumu pirmo redakciju lūdzam iesniegt rakstveidā domē vai pa pastu līdz š.g. 
21.maijam, adresējot Salaspils novada domei Līvzemes ielā 8, Salaspilī, Rīgas rajonā, LV–2169, norādot savu 
adresi, vārdu un uzvārdu, personas kodu, bet juridiskām personām – nosaukumu un reģistrācijas numuru. Pēc 
norādītā termiņa iesniegtie priekšlikumi netiks izskatīti.

Paziņojums par detālplānojumu “Enkuri”
Pamatojoties uz Salaspils novada domes 12.03.2008. lēmumu Nr.5, 28.& nodota otrā posma sabiedriskajai apsprie-
šanai – trīs nedēļas no sludinājuma brīža un atzinumu saņemšanai detālplānojuma “Enkuri”, kad.Nr.80310080236 
detālplānojuma 1. redakcija. Publiskā sapulce tiek organizēta 10.04.2008. plkst. 16.00 Salaspils novada domes 
2.stāva foaje pie ziņojumu dēļa.
Ar plānojumu materiāliem iepazīties un rakstiskos priekšlikumus var iesniegt norādot dzīves vietas adresi vai juri-
disko adresi, reģistrācijas numuru pašvaldības kancelejā darba laikā, vai SIA “MerKo” Sarkandaugavas iela 26/8, 
Rīga, LV–1005, iepriekš piesakoties pa tālr.: 67393331.

Paziņojums par zemes ierīcības projekta  
publisko apspriešanu
Salaspils novada būvvalde paziņo, ka pamatojoties uz Salaspils novada domes 31.10.2007. lēmumu, protokols 
Nr. 22,42 sēdes protokola pielikums Nr. 32 “Par zemes ierīcības projekta izstrādāšanu zemes gabalam “Gaismas 
iela 14a” Salaspils pilsētā, kad. Nr. 8011 004 0908” ir uzsākta minētā nekustamā īpašuma zemes ierīcības pro-
jekta publiskā apspriešana.
Zemes ierīcības projekts paredz zemesgabala sadali atbilstoši Salaspils teritorijas plānojumā noteiktajam lietoša-
nas mērķim un plānotajai izmantošanai izdalot perspektīvo Zvanu iela trasi veidojot piecus atsevišķus īpašuma 
objektus.
Ar zemesgabala “Gaismas iela 14a” ierīcības projektu var iepazīties Salaspils novada Būvvaldē.
Aicinām savas atsauksmes iesniegt rakstiski Būvvaldei (Līvzemes ielā 8, Salaspils, LV–2169, 203.kab., pirmdie-
nās no 11.00–19.00 un ceturtdienās no 9.00–18.00, pārtraukums:13.0 –14.00) divu nedēļu laikā no paziņojuma 
publicēšanas brīža. Ar jautājumiem vērsties pie projekta izstrādātāja SIA “Ģeodēzija” Tālr.:29275154. Atsauksmes, 
kas iesniegtas pēc noteiktā termiņa, netiks ņemtas vērā.

Paziņojums par detālplānojumu Rīgas ielā 45
Salaspils novada dome informē, ka pamatojoties uz domes 28.03.2007. lēmumu Nr.7, §33. tika uzsākta zemesga-
bala Rīgas ielā 45, Salaspilī detālplānojuma izstrādāšana.
12.03.2008. Salaspils novada dome pieņēma lēmumu nr. 5 26.§ par grozījumiem Salaspils novada domes 
28.03.2007. lēmumā “Par detālplānojuma izstrādes uzsākšanu zemes gabalam Rīgas ielā 45, Salaspils pilsētā” un 
nolēma izdarīt grozījumus detālplānojuma darba uzdevumā, izsakot nosaukumu šādā redakcijā: “Darba uzdevums 
detālplānojuma izstrādāšanai Salaspils teritorijas atļautās izmantošanas, izmantošanas aprobežojumu un apbū-
ves noteikumu detalizācijai zemes gabaliem Rīgas ielā 45, Rīgas ielā 45/1,Rīgas ielā 47” (kad.nr. 80110040501, 
80110040508, 80110040509, kopējā platība 10489 m²)”. Un darba uzdevuma 3.p.izteikt šādā redakcijā: “Detālplā-
nojuma robežas. Zemes īpašumu Rīgas ielā 45, Rīgas ielā 45/1, Rīgas ielā 47, Salaspils pilsētā teritorijas robežas 
un attiecīgās zonas pieslēgumu izprojektēšanai esošām ielām un plānojumā ietvertajām komunikācijām.”
Detālplānojuma izstrādes vadītāja – arhitekte Diāna Zalāne, sert.nr. 10-0716. Ar Salaspils teritorijas plānojumu 
var iepazīties Salaspils novada domē. Priekšlikumus un ierosinājumus var iesniegt Salaspils novada domē 
katru darba dienu līdz 2008.gada 29.aprīlim.

Popgrupa “Atvasīte”  
slavas saulītē

13. martā k/n “Rīgava” sabrauca bērni un jaunieši no visa Rīgas rajona uz skolu 
ansambļu un solistu konkursu “Balsis”. Salaspilī notika konkursa otrā daļa, kura tika 
pārstāvēta ar 40 kārtas numuriem. Uz novada konkursu Jelgavā (ar augstāko punktu 
skaitu) no 1.–4.kl. grupas tika izvirzīta Salaspils sākumskolas popgrupa “Atvasīte”.

Tikmēr 19.martā projekta “Latvijai – 90” ietvaros Salaspils 1.vsk. rīkoja dziesmu 
konkursu “Mana – Latvija”, kurā piedalīties varēju ikviens, kam dziesma sirdij tuva. Starp 
10 muzikālajiem priekšnesumiem Salaspils sākumskolas popgrupa “Atvasīte” ieguva 
1.vietu un Baibas Ziediņas žūrijas simpātijas balvu. 

Aija Pizāne,  popgrupas “Atvasīte” vadītāja
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K/n “Enerģētiķis”
 04.04. plkst.19:00 Salaspils amatierteātra pirmizrāde L.Stumbre “Kuģītis 

miglā”. Ieeja Ls 1,-
 05.04. plkst.16:00 Koru sadziedāšanās. Piedalās: jauktais koris “For-

tiuss” un sieviešu koris “Balta”(diriģente M. Marnauza), jauktais koris 
“Namejs”(diriģenti M. Marnauza un U. Reķis), Salaspils jauktais koris 
“Loja” (diriģenti Ģ.Gailītis un J.Kokins). Ieeja brīva
 06.04. plkst.16:00 kinofilma “Likteņa ironija – 2”
 12.04. plkst.15:00 Tautu draudzības festivāls “Ceļojums kopā ar drau-

giem”. Koncertā piedalās Latvijā dzīvojošo cittautiešu dziesmu, deju, 
folkloras un tautas instrumentu ansambļi. Ieeja brīva
 13.04. plkst.17:00 “Bardi” autorkoncerts. Ieeja Ls 2,-
 13.04. plkst.16:00 kinofilma “Ūdens zirgs”
 14.04.–18.04. “Iedvesmojies, dari, radi, lido” Mākslas dienas – 2008 

Salaspilī
 17.04. plkst.19:00 pasākums “Zīmē mūzikā” sadarbībā ar invalīdu biedrī-

bu un Daudzbērnu biedrību “Mārtiņsala”
 18.04. plkst.17:00 Hip – hop kultūras pasākums jauniešiem, Graffiti māk-

slas demonstrācija, Graffiti mākslinieka Krys meistarklase pie kultūras
nama. Noslēgumā – diskotēka k/n deju zālē
 19.04. plkst.13:00 senioru deju kolektīvu “Madaras” (Salaspils), “Sens 

tik sens” (Glūda), “Saule” (Rīga), “Varavīksne” (Gulbene) koncerts. Ieeja 
brīva
 19.04. plkst.15:00 Salaspils pensionāru kopas padomes rīkotais “Pavasa-

ra saiets”
 20.04. plkst.16:00 kinofilma “Otra Boleinu meita”
K/n “Rīgava”
 06.04. plkst.11:00 Rīgas rajona senioru kolektīvu salidojums ,,Kopā būt!”
 07.04. plkst.10:00 Lekciju cikla ,,Bērna emocionālā audzināšana” 4.no-

darbība ,,Spēlēšanās un fantāzija”
 07.04. plkst.19:00 R.Bekera komēdija ,,Alu cilvēks”
 09.04. plkst.15:00 Rokdarbnieču kopas ,,Sirdsprieks” tikšanās
 09.04. plkst.18:30 Lekciju cikla ,,Bērna emocionālā audzināšana” 4.no-

darbība ,,Spēlēšanās un fantāzija”
 12.04. plkst.11:00 Praktiska lekcija ar Inesi Ziņģīti ,,Dzīvo vesels!”
 13.04. plkst.13:00 Olgas konkurss – disenīte bērniem
 14.04. plkst.10:00 Lekciju cikla ,,Bērna emocionālā audzināšana” 5.no-

darbība ,,Valoda un komunikācija”
 16.04. plkst.18:30 Lekciju cikla ,,Bērna emocionālā audzināšana” 5.no-

darbība ,,Valoda un komunikācija”
 18.04. plkst.17:00 Erudītu konkurss. Salaspils 1.vidusskola pret pašvaldī-

bu darbiniekiem.
 19.04. Mākslas dienu pasākumi:
 plkst. 12:00 Rīta kafija ar mākslinieku Jāni Anmani radošajā lekcijā ,,Cilvē-

ka radošo spēju atklāsme un iespējas”;
 plkst.15:00 Koncerts ,,Māsiņas – krāsiņas, otiņas – notiņas”;
 plkst. 15:00 Bērnu Mākslas muzejs. Galerija ,,Telts”;
 plkst. 15:00 Jāņa Anmaņa portretu zīmēšanas meistardarbnīca;
 plkst. 16:00 Kaķīša milzu ziepju burbuļu darbnīca;
 plkst. 17:00 Nepieradinātās modes skate un deju grupa ,,Šiks”;
 plkst. 19:00 Mākslas dienu koncerts – diskotēka kopā ar Ellu un DJ Elvi
Salaspils novada bibliotēkā
 līdz 7.04. – Izstāde “Lata naudas sistēmas atjaunošanai – 15 gadi”
 līdz 10.04. – Izstāde “Dramaturgam, kultūrvēsturniekam, Gunāram Prie-

dem – 80”
 līdz 30.04. – Izstāde “Izvēlies savu profesiju”
 no 16.04. – 29.04. – Izstāde “18.aprīlis – Starptautiskā pieminekļu aizsar-

dzības diena”
Bērnu un jauniešu filiālbibliotēkā “Avotiņš”
 līdz 11.04. – Literatūras izstāde “Angļu rakstniekam, piedzīvojumu romā-

nu autoram Mainam Rīdam – 190”
 no 7.04. – 30.04. – Izstāde “Latviešu tautas pasakas”
 līdz 30.06. – Starptautiskās izstādes “Skola 2008” informatīvie materiāli
Dienvidu filiālbibliotēkā
 līdz 18.04. – Izstāde “Veselība – pašu rokās” (7. aprīlis – Vispasaules 

veselības diena)
Saulkalnes filiālbibliotēkā
 no 07.04. – 18.04. – Izstāde “Leonīda Breikša dzejas ceļš”

Sports
K/n “Rīgava”
 10.04. plkst.19:00 Salaspils iedzīvotāju saspēle šahā un dambretē
 17.04. plkst.19:00 Sezonas noslēguma sacensības kāršu spēlē ,,Zolīte”

Kas? Kur? Kad?Aktuāli

• SMILTS • ŠĶEMBAS  
• GRANTS  

• MELNZEME

Piegāde.  
Tālr.: 29559020

Zelta medaļas  
sporta veterāniem

15. un 16.martā Jelgavā notika Latvijas pašval-
dību veterānu 45.sporta spēļu finālsacensības.

Rīgas raj. meistarkomandā salaspiliešus pārstā-
vēja J.Počs, J.Jermacāns, J.Kozlovskis, A.Kartašovs, 
V.Čistjakovs. Mūsu sportisti izcīnīja zelta medaļas, kļūs-
tot par Latvijas čempioniem volejbolā vecumgrupā virs 
55 gadiem. Apsveicam, novēlam veselību un sportiskus 
panākumus arī turpmāk! Pateicamies par atbalstu Līvijai 
Indriksonei, Rīgas rajona sporta organizatorei!

Juris Kozlovskis

“Krampis 08”  
gaidāms maijā

Lai arī velo-orientēšanās sacensībās “Kram-
pis” piedalās tikai paši labākie, izturīgākie un spē-
cīgākie dalībnieki, meteoroloģisko apstākļu dēļ tā 
norises laikā notikušas izmaiņas.

Sakarā ar neparedzēto ziemas atgriešanos, 
“Krampis `08” tiek pārcelts uz 31.maiju!

Komandu pieteikšana joprojām turpinās. Sacensī-
bu nolikums un pieteikuma anketa – www.salaspils.lv

Uz tikšanos!

Sportojam arī martā
Marta aktivitātes Salaspilī atklāja Republikas čempionāts 

roku cīņā. Sacensību 2.posms norisinājās 1.martā kultūras namā 
“Rīgava”. Labās un kreisās rokas rezultātu summā dāmu grupā 
pirmo vietu izcīnīja Solvita Vēbere, Monta Siliņa, Kristīne Tomsone, 
Endija Ansone un Žanna Čingule. Kungu sīvajā konkurencē nepār-
spēti bija Denis Širons, Jurģis Bučinskis un Rūdolfs Cīrulis. Bet 
kungu, sportistu ar invaliditāti grupā – Mārtiņš Oliņš, Aivis Jakov-
ļevs, Verners Briedis, Mārtiņš Lorencis, Jānis Amoliņš, Māris Kalējs 
un Normunds Tomsons. Priekā par aizvadīto pasākumu dalījās arī 
Jurģis Bučinskis – uzvarētājs svara kategorijā kungiem līdz 60 kg. 
“Pasākums atmiņā paliks ilgi – konkurence bija ļoti sīva, pretinie-
ki – fiziski spēcīgi.” Puisis ar armrestlingu nodarbojas nepilnus trīs 
gadus. Brīvajā laikā aizraujas ar volejbolu un basketbolu. Teicami 
rezultāti sasniegti arī vienās no pēdējām sacensībām – “Salaspils 
kausā Salaspils vidusskolām 2008 roku cīņā”. Tomēr Latvijas čem-
pionātā tik labi panākumi gūti pirmo reizi.

Savukārt 8. un 16.martā Ulbrokā notika Rīgas rajona 2008.
gada sporta spēles telpu futbolā vīriešiem. 19 komandu konku-
rencē salaspiliešiem šobrīd būs jācīnās nākamajā posmā par 1. 
līdz 8.vietu. Turam īkšķus par mājiniekiem un aicinām līdzjutējus 
6. un 19.aprīlī Ulbrokas sporta zālē atbalstīt savus favorītus! Tik-
mēr 20.martā tika izspēlēts jau 5.posms Salaspils novada kausa 
izcīņā novusā. Lai arī todien pēc astroloģiskā kalendāra sākās pa-
vasaris, konkurence nebija mazinājusies. Lūk, arī labākie: vīriešu 
grupā – J.Sadovņikovs, jauniešu – I.Marlamovs, bet sieviešu grupā 
nepārspēta palika L.Maldere. 27.martā tika noskaidroti precīzākie 
šautriņu metēji. 1.vietā vīriešu grupā – A.Ternovskis, sieviešu – I.Ga-
siņa, bet jauniešu – A.Mitkus.

Ieva Krūmiņa

Sports

Dziedātāja Ella uzstāsies Salaspilī
19.aprīlī kultūras namā “Rīgava” Mākslas dienu ie-

tvaros paredzēta plaša pasākumu programma bērniem un 
jauniešiem. Pasākuma nagla – diskotēka (pl.19.00) kopā ar 
dziedātāju Ellu un DJ Elvi.

Vai šī būs pirmā koncertēšanas reize Salaspilī? Ko Tu 
vēlētos ar koncertu parādīt, pateikt skatītājiem?

Ella: “Jā, šī ir pirmā reize, kad uzstājos Salaspilī. Drīzumā iz-
nāks mans jaunais deju mūzikas albums, un es vēlos redzēt, vai arī 
pie jums ir cilvēki, kas atbalsta klubu mūzikas kultūru Latvijā.”

Vai būs arī kāda pavadošā grupa?
Ella: “Ar mani kopā būs deju grupas “Aggressive” mei-

tenes.”
Kāds repertuārs galvenokārt tiks 

ietverts? Vai tiks dziedātas arī vecās 
dziesmas?

Ella: “Jā, pāris vecās dziesmas manā 
repertuārā būs, bet tiešām tikai pāris. Jo pārsva-
rā es dziedāšu dziesmas no jaunā albuma.”

Ko vari pastāstīt par piedalīša-
nos dažādos šovos? Kādas emocijas, 
pieredze?

Ella: “Tagad noteikti iepauzēšu ar 
piedalīšanos šovos, jo man šobrīd ir sva-
rīgāk apbraukāt Latviju un redzēt savus 
atbalstītājus. Es vēlos vaigu vaigā parunāt 
ar viņiem un pateikt lielu paldies!”

Pastāsti par jaunā videoklipa “DJ 
Take Me” tapšanu un ideju! Kur tas tapis, 
un kāpēc tieši tāds?

Ellas menedžere: “Francija ir trešais 
lielākais mūzikas tirgus Eiropā pēc Lielbritāni-
jas un Vācijas, un šī ir pirmā reize, kad kāds 
no Latvijas izpildītājiem ir iekļuvis šī prestižā deju mūzikas topa 
oficiālajā sarakstā. Dziesma tika līdz Top 40, kas jau ir oficiāli publi-
cējamais tops. Pēc šī saraksta vadās mūzikas izmantotāji Francijā 
un citās Eiropas valstīs. Šī singla producents ir Lotars Lodziņš, bet 
izdevēji ir “Mikrofona Ieraksti” sadarbībā ar “Virgin Music France” 
un EMI. Klips tika filmēts Igaunijā un tās režisors ir Hindreks “Masa” 
Māsiks (Hidrek “Maasa” Maasik), kura kontā ir videoklipi tādiem 
slaveniem krievu popmūzikas izpildītājiem kā “Diskoteka Avarija”, 
Dima Bilan, Valerija, Žanna Friske un “Band’Eros”, igauņu “Bedwet-
ters”, Tanel Padar un mūsu pašu “Cosmos”, “F.L.Y” un Yana Kay. 
Hindreks ir saņēmis vairākas balvas par gada labākajiem mūzikas 
video Krievijā un Igaunijā. Klipā Ella parādīta kā atraktīva dziedātā-
ja, radīta tusiņa atmosfēra, kura aizved jūs citā pasaulē (kā dzies-
mas vārdos: “... dj take me to another world...”), kurā Tu pats vari 
atslābināties un izdejoties no sirds. Videoklipa prezentācija notika 
13.martā, Rīgā, klubā “Lounge 8”.

Kādi vēl ir pēdējā laika lielākie un spilgtākie projekti?
Ellas menedžere: “Par pietiekami lieliem panākumiem var 

uzskatīt to, ka Ellas dziesmas “DJ Take Me” jaunais videoklips ska-
tāms MTV mūzikas kanālos Latvijā, Lietuvā un Igaunijā. Dziesma 
pieejama arī pārējos mūzikas kanālos Latvijā, kā arī Francijā un 

šobrīd cer uz iekļūšanu MTV BALTIC TOP 20! Nobalsot par Ellu 
var šeit: http://www.mtv.lv/index.php?id=103521. Vēl “Dj Take Me” 
videoklips iekļauts Ierakstu kompānijas TMC (Zviedrija) veidotā 
izlasē “Tuning Hits 5”, kurš no 25. marta nonācis tirdzniecībā 
Skandināvijā un Baltijā.

Kur un kā ir tapuši singli tādi kā “Welcome To The Club” 
un “Kitchy, Kitchy”?

Ellas menedžere: “Droši vien jau pazīstama iepriekšējā 
dziesma “Welcome To The Club”, ar kuru Ella pieteica sevi deju 
mūzikas žanrā. Klips šai dziesmai tika filmēts tepat, Latvijā, sadar-
bībā ar naktsklubu “Essential” un tā režisors ir Kristaps Streičs, 

operators – Raivo Karro, stils – Ilze Patmalniece 
& Unastyle. Dziesmas autors ir Losandželosā 
dzīvojošais Maikls Džejs (Michael Jay), kas 
savulaik strādājis ar tādām pasaules mūzikas 
zvaigznēm kā Kailija Minoga (Kylie Minogue) 
un Selīna Diona (Celine Dion). Operators – Rai-
vo Karro. Dziesmas “Kitchy Kitchy” radītāji ir 
pasaulē pazīstamu amerikāņu autoru kolektīvs 
Gordons Pogoda, Džeremijs Monroe, Džordže-
ta Franklin un Džonijs Elkins. Šī kolektīva kontā 
ir Dženiferas Lopesas pasaules grāvējs “Love 
Don’t Cost A Thing”, dziesmas Vanessai Viljam-
sai un daudz dziesmu Holivudas filmās.

Šīs dziesmas tapšanā iesaistījās arī 
pats Gordons, konsultējot dziedātāju gan par 
izrunu, gan dziesmas formu. Pēc vairāku reižu 
pārveidošanas, viņš atzina, ka viss esot perfekti 
ne vien Eiropas, bet arī Amerikas tirgum. Intere-
santi ir tas, ka līdzko Ellai parādās kāda jauna 
dziesma, uzreiz tai “pieteicas” daudzi dīdžeji, 
kuri vēlas dziesmu remiksēt. Principā katrai 

jaunajai Ellas dziesmai ir vismaz četri remiksi. Piemēram, dzies-
mu “Dj Take Me” ir remiksējuši vairāk nekā pieci dīdžeji, tai skaitā 
Roberts Lejasmeijers, Electricano, Flyingmice, Dj Whirl (Igaunija) 
un Swindlers (Francija). Savukārt dziesmai “Kitcy Kitchy” remiksus 
ir veidojuši BTH un Normunds Rutulis.

Kādi vēl ir nozīmīgākie nākotnes plāni? Singli, klipi, 
albumi?

Ellas menedžere: “Šobrīd Ella cītīgi strādā pie sava jaunā 
albuma, kura iznākšana plānota aprīļa beigās. Visas dziesmas 
producē Lotars Lodziņš (Boyza II) studijā “Pamatinstinkts”, tās ie-
raksta un miksē Jānis Kalve. Aprīļa otrajā nedēļā klajā nāks jauns 
Ellas singls “Shine Like A Superstar”, kuru pirmo reizi viņa izpildīja 
Latvijas Mūzikas Ierakstu Gada balvā un noteikti arī izpildīs savā 
koncertā pie jums Salaspilī!

6. aprīlī Ella atgriezīsies no ASV, uz kurieni viņa devu-
sies atpūsties, taču tajā pašā laikā brīvo laiku viņa izmantos 
darbam – tiksies ar savu dziesmu autoriem – Gordonu Pogodu, 
Maiklu Džeju un Džoniju Elkinsu, kā arī citiem, lai runātu par turp-
māko sadarbību.

Vairāk informācijas: www.ellamusic.lv, http://ella.draugiem.lv, 
www.myspace.com/elinafurmane
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Līdzjūtība
Mūžs noslēdzies,
Kāds liels un varens mūžs,
Ar darbiem apaudzis
Kā ozols smagām zīlēm.
Kur mūsu dzīve, kur paliek mūžs?
Ak, steiga, steiga samaļ mūs
Un nebūtībā projām pūš.
Izsakām visdziļāko līdzjūtību piederīgajiem, Edvīnu 
Mālkalnu mūžībā aizvadot!

Ziemeļu ielas māju Nr. 3 un 5 bijušie kaimiņi
Velti gaida māja, sēta
Tavus soļus atskanot,
Lūza laipa, sāpju pilna,
Gaida smilšu kalniņš balts.
Skumstam līdzi ar piederīgajiem, Edvīnu Mālkalnu 
smiltainē aizvadot.

Bijušās Agrofirmas grāmatvedes

Pārdod
Ford Mondeo, 1993.g., 1.8, automāts, TA – 18.03.09. 
Tālr.:29113058.
Sienu. Tālr.:22017203.
Māju vai mainu pret dzīvokli. Ekoloģiski tīra vieta. 
Platība 167 m2, 2 stāvi. Tālr.:26084938.
1-ist. dzīvokli Rīgā, Ilūkstes ielā, mazģimeņu, 1. stāvs. 
Tālr.:29131085.
1-ist. dzīvokli – 35m2. 2/2. Ķieģeļu mājā, ar visām 
ērtībām, normālā stāvoklī. Institūta 3. 45000EUR. 
Tālr.:29220655.
2-ist. dzīvokli – 56,1 m2. 119. sērija, iebūvējamā virtu-
ve. EUR 90 000. Tālr.:29211398; 25955284.
3-ist.dzīvokli Celtnieku ielā 18 103.sēr., ķieģeļu mājā, 
4.st. Stikla pakešu logi, dzelzs durvis, iebūvējamā 
virtuve. Tālr.:29420296.
3-ist. dzīvokli – 65m2 Dienvidu ielā, 103. sērija. Ce-
na – Ls65000. Tālr.:26431443.
3-ist. dzīvokli Enerģētiķu 6, 2.st. Bez starpniekiem. 
Tālr.:26542123.
3-ist. dzīvokli Enerģētiķu 6, 2.st. Bez starpniekiem! Par 
cenu vienosimies. Tālr.:26542123; 26981044.
3-ist. dzīvokli Enerģētiķu 4 – 63m2, 2/9. 602. sērija. 
Labā stāvoklī. Cena – Ls 63000. Tālr.:26220881.
3-ist. divu līmeņu dzīvokli Nometņu ielā 40, 3. stāvs, 
70,1 m2, individuālā gāzes apkure un ūdens uzsildī-
šana. Bez starpniekiem. Tālr.: 29397473.
4-ist. dzīvokli Skolas ielā, 3, 4. stāvs, 76,6 m2, iestiklota 
lodžija (3,3m2). Bez starpniekiem. Tālr.: 29397473.
2 stāvu dzīvokli jaunā rindu mājā Ikšķilē, Daugavas 
krastā. Gatavs dzīvošanai, pilna apdare, 133 m2, 
zeme 290 m2, garāža. Cena pēc vienošanās. Tālr.: 
26445888.
Māju – 220 m2 Dolē, Daugavas krastā ar pilnu apdari. 
Tālr.:29725240.
Vai izīrē jaunu 3 stāvu māju – 285 m2, Salaspils 
centrā. Izskatīšu visus piedāvājumus. Pilna apdare. 
Tālr.:29802414.
Īpašnieks jaunu, lielu ģimenes māju, pilna apdare, 
315 m2, gāzes apkure. Zeme – 2500m2. Iekopts augļu 
dārzs. Tālr.:29218172.
Īpašnieks māju – 70m2, Ikšķiles centrā. Zeme – 
600m2. Cena – Ls 85000. Tālr.:29250166.
Zeme – 1200 m², Gaismas ielā, privātmāju rajonā, 
starp dzelzceļu un Daugavu. Komunikācijas, elektrī-
ba, gāze. Tālr.:26143660.
Zemes gabalu ciematā “Brīvlauki” – 1200m2. Visas 
komunikācijas. Tālr.:29132222.
Ze mi ap bū vei pri vāt mā ju ra jo nā –1200m2. 
Tālr.:29550070.
Zemi “Dārziņos” – 1132 m2. Labā vietā, ir elektrība, ir 
dārza mājiņa. Blakus upei. Tālr.:27117475.
Zemes gabalu – 1200m2 Doles salā Daugavas krastā. 
Tālr.:29725240.
Apbūves gabalu Smilgu ielā –2685m2. Ir projekts mā-
jai, pamati, elektrība, ceļš. 27Ls/m2. Tālr.:26549430.
Zemes gabalu Gaismas ielā ar daļējām komunikāci-
jām – 1200m2. Tālr.:26143660.
Zemes gabalu “Jaunkausiņi” – 1,84 ha jaukta darīju-
ma un dzīvojamo māju būvniecībai. Asfaltēts ceļš, 
elektrība. Tālr.:29294153.
Apbūves gabalu Gaismas 12. ar visām komunikāci-
jām. Tālr.:29131085.
Zemi Silavā – 0,1533 ha. Tālr.:25987706.
Privatizētu garāžu Līvzemes 25. Tālr.:29955291.
Garāžu kooperatīvā “ATOMS”(pagrabs, bedre un 
elektroinstalācija) Tālr.: 27021588; 26554098.
Sausu malku, kā arī lētāku. Tālr.:29169382.
2 lietotus krēslus – Ls 50 un virtuves dīvānu – Ls 15. 
Labā stāvoklī. Tālr.:25955284.
Garšīgu dažādu ziedu medu un bišu produk-
tus no Vecpiebalgas. Piegādāšu dzīvesvietā. 
Tālr.:29133312;4228618.
La pu ko ku ska i du br i ke tes .  Ra žo tā js . 
Tālr.:29363956.
“Tako” vasaras – ziemas bērnu ratus. Gultiņa ar mat-
raci. Lietoti. Lēti. Tālr.:29520289.
Dušas kabīni, 90x90 cm, pusapļa forma, viss kom-
plekts, ražota Itālijā, jauna. Sēdoša. Steidzami, lēti. 
Tālr.:29938985.

Pērk
Mazdārziņu. Tālr.:29847152.

Īrē
1-ist. dzīvokli Salaspilī. Tālr.:26304464.
Dzīvokli 1,5–2-ist. Tālr.:26084938.
Jauna, kārtīga ģimene bez bērniem 1, 2-ist. dzīvokli 
Salaspilī. Tālr.:26867744.

Maina
Privatizētu 2-ist.dzīvokli ZA ciematā pret lielāku. HES 
rajonā nepiedāvāt! Tālr.:26444469.
3-ist.dzīvokli Enerģētiķu ielā pret 2-ist.dzīvokli HES 
rajonā. Tālr.:26856097.
Neprivatizētu dzīvokli Salaspilī pret 3 vai 4-ist.dzīvokli. 
Tālr.:26434480.

Metieni:
Latvieðu izdevumam – 3000 eks.
Krievu izdevumam – 3000 eks.
Pârpublicçðanas un citçðanas  
gadîjumâ atsauce  
uz “Salaspils Vçstîm” obligâta.
Par reklâmas un sludinâjumu saturu 
atbild to iesniedzçji.

© Salaspils Vçstis
Izdevçjs – Salaspils novada dome
Lîvzemes iela 8, Salaspils, LV – 2169
Iznâk mçneða 1. un 3. nedçïas piekt-
dienâs.
Laikraksts internetâ: 
www.laikraksti.lv, www.salaspils.lv

Iznâk kopð 1996.gada 17.maija
Datorsalikums.
Ofsetiespiedums.
Iespiesta tipogrâfijâ “N.I.M.S.”
Maketçtâja – Ilze Stikâne
Adrese: Pçrnavas iela 47/3 Rîga, 
LV – 1009
 

Atbildîgâ par izdevuma sagatavoða-
nu Ginta Zēberga
Tâlrunis 7981007, fakss 7981032,  
e-pasts: ginta.zeberga@salaspils.lv
Grafiskais dizains – Lîga Heniòa
Sludinâjumus un reklâmu pieòem 
domç, 206.kab. Tâlr. 7981007,  
e-pasts: ginta.zeberga@salaspils.lv

Sludinājumi un reklāma
Sertificēts elektriķis veic visa veida elektroin-
stalācijas darbus. Tālr.:26775743.
Nelielu kravu pārvadājumi (mēbeles, sadz. 
tehn, būvmateriāli u.c.) ar mikroautobusu 
visā LV. Jums vēlamā laikā, arī brīvdienās. 
Tālr.:29285573; 29413971.
Virtuves pēc pasūtījuma. Skapji – kupejas. 
Projektēšana, izgatavošana un uzstādīšana. 
Tālr.: 29592587.
Būvgružu un sadzīves atkritumu izvešana 
8–10 m3 konteineros. Tālr.:26819414.
SIA–NP mēbeles: izgatavojam kvalitatīvas kor-
pusa mēbeles no lamināta, lamināta zāģēšana. 
Pēc pasūtījuma. Tālr.:26770519;7216018.
Kravu pārvadājumi līdz 1700 kg Jums izdevīgā 
laikā, krāvēja pakalpojumi. Tālr.:26822484.
Elektromontāžas darbi, apgaismes ierīču 
montāža, rozetes, skaitītāju nomaiņa, veco 
drošinātāju nomaiņa uz automātiskajiem. Ātri 
un kvalitatīvi. Tālr.:29554748.
Tulkojumi visās valodās. Pensionāriem, inva-
līdiem – atlaides. Diplomdarbu, kursa darbu, 
referātu, biznesa plānu, projektu izstrāde. 
Tālr.:7222247;26725376.
Televizoru, video, audio tehnikas remonts. 
Dzelzavas iela 74, 327.kab. Izbrauc uz mājām. 
Tālr.:7577768;26591380.
Firma “Rūķi DAG” – TV, ledusskapju, veļas 
mazgājamo mašīnu remonts mājās Jums 
izdevīgā laikā. Mērenas cenas. Garantija. 
Tālr.:7113903;7375440;26329990.
Autoremonta un auto krāsošanas pakalpojumi. 
Tālr.:29574742;7944875.
Traktora “Hydrema” pakalpojumi, pieredzējis 
traktorists. Salaspilī. Tālr.:29479735.
Veterinārārsts N.Masaļskis veic dzīvnieku 
veterinārmedicīnisko aprūpi pie klientiem 
mājas vizītēs. Darba dienās no pl.9.00–18.00. 
Plānoto vizīšu pieteikšana no pl.8.00–9.00. 
Tālr.:7946472;29213019.
Da tor ap mā cī ba ie sā cē jiem. WORD, 
EXCEL, Internet. Nodarbības krievu valodā. 
Tālr.:26096915.
Visa veida fasādes darbi. Pieredzējuši meistari. 
Tālr.:29743402.
Ekskavatora – iekrāvēja pakalpojumi. Liekam 
pamatus un veicam ārējo komunikāciju ierīko-
šanu. Tālr.:26365660.
Visa veida elektroinstalācijas darbi dzīvokļos, 
privātmājās, ofisos. Tālr.:7910964; 29473731;
29293804.
Mēbeļu izgatavošana pēc pasūtī juma. 
Virtuves, skapji – kupejas, bērnistabas. 
Tālr.:27022751.
Kravu pārvadājumi ar MB SPRINTER. Mēbeles, 
sadz. Tehnika, būvgruži utt. Tālr.:29137133.
Kāzu, jubileju u.c. pasākumu filmēšana, filmas
montāža, ieraksts DVD diskā. Video (VHS) pār-
rakstīšana uz DVD diskiem. Tālr.:26566994.
Izgatavojam korpusa mēbeles no lamināta (vir-
tuves, skapjus, sekcijas u.c.). Pēc individuāla 
pasūtījuma. Tālr.:28349841.
Visa veida celtniecības darbi, ieskaitot in-
ženiera tīklus. Licences, garantijas. Tālr.: 
29394398.
Kvalificēts jurists veic konsultācijas nekustamā
īpašuma, ģimenes, mantojuma un komerctiesī-
bu jomās, reģistrē firmas (SIA, IK u.c), noformē
līgumus, Pvn, licences, pārstāv klienta intere-
ses tiesā. Tālr.: 67220748; 28374751.
Kosmētiskais un kapitālais remonts. Reģip-
sis, lamināts, tapetes. Atlaides materiāliem. 
Tālr.:26864314.
Mīļdzīvnieku veterinārā prakse Salaspilī, 
Miera 3. Darba laiks: P.,O.,T.,Pk.:9.30–16.00; 
S:10–13. Terapija, vakcinācija, ķirurģija, ste-
rilizācija u.c. Pieņemšana pēc darba laika, 
piesakoties iepriekš. Tālr.:26274224.
Laipni gaidīti veikalā “Dāvanas un ziedi” Līv-
zemes ielā 5. Darba laiks:d.d no 9.00–19.00; 
sestd. No 9.00–16.00. Tālr.:29479751.

Dažādi
Privāta medicīnas iestāde Ķengaragā iznomā 
zāli ar personālu un aprīkojumu ķirurgam ķirur-
ģisko un lapraskopisko operāciju veikšanai. 
Informācija pa tālr.: 29190088 vai e-pastu: 
elina@internet.lv
Firmas “Orif lame” konsultants piedāvā 
iegādāties kosmētiku Jūsu ķermenim. 
Tālr.:26845687.
Studija “Babyland” piedāvā nodarbības bēr-
niem: līdz 2.g.v. “Pirmie soļi”; līdz 3.g.v. “Es 
izzinu pasauli”; līdz 5.g.v. “Gribu visu zināt”. 
Koriģējoša ģimnastika, angļu val., rokdarbi. 
Svinam dzimšanas dienas. Tālr.:26804601.

Meklē darbu
Krāsotājs, tapešu līmētājs, mājas pārvaldnieks 
un energopārvaldnieks vienā personā! Piedā-
vāju savus pakalpojumus. Tālr.:26284608.
Auklīte, 60 gadi, 14 gadu darba pieredze. 
Pedagoģiskā un medicīniskā izglītība. Darba 
laiks neierobežots. Tālr.:27547151.
Bū šu  mī ļa  auk l ī t e  Jū su  bēr nam. 
Tālr.:26770281.

Piedāvā darbu
Pār de vē ja i  rūp n ie c ī bas  p re cēm. 
Tālr.:29265294.

SIA AIG galvenajai un vienīgajai grāmatvedei 
uzņēmumā. Minimālā pieredze 3 gadi un darbs 
programmā Tildes Jumis. Tālr.: 29278705; 
e-pasts: jj@aigkonstrukcijas.lv

Projektētājam, projektētāja palīgam, sertifi-
cētam celtniecības darbu vadītājam. Tālr.: 
29411741.

Izīrē
2-ist.dzīvokli uz ilgu laiku. 119.sēr., 
3.stāvs, visas ērtības, ir mēbeles, teh-
nika, kārtīgiem cilvēkiem. 235 Ls/mēn. 
Tālr.:29839665.
Istabu 1 cilvēkam. Tālr.:28737620.

Pakalpojumi
Aicinām uz punktu masāžas seansiem. 
Unikāla masāžas aparatūra “Nuga 
Best”: novērš muguras problēmas, ko-
riģē mugurkaulu, normalizē vielmaiņu, 
uzlabo sirdsdarbību, atjauno miegu. 
Tālr.:26722189.
Visa veida iekšdarbi: flīzes, grīdas segu-
mi, durvis. Jumta logi. Tālr.:29126429.
Piedāvāju apģērbu labošanas un šūša-
nas pakalpojumus. Tālr.:29359370.
Veicu kapitālā remonta un celtniecības 
darbus. Iebūvēju telpās pirtiņu. Var ap-
skatīties. Tālr.:28872591.
Kravu pārvadājumi ar MB Sprinter (mē-
beles, būvgruži, celtniecības materiāli). 
Tālr.:28614816.
Veicam visa veida iekšdarbus un ārējos 
celtniecības struktūrdarbus. Dzīvokļu re-
monts. Tālr.:29636416; 27062662.
Pārvadājumu pakalpojumi ar Mercedes 
814, līdz 4 tonnām. Tālr.:29413027.
Pakalpojumi ar BOBCAT. Jebkurā 
laikā bez brīvdienām. 12 Ls stundā. 
Tālr.:29413027.
Salons “Keri” aicina uz solāriju “Supert-
urbo”. Jaunas lampas, vācu kvalitāte. 
Sajutīsiet atšķirību! Tālr.:67941600.
Santehnikas darbi. Tālr.:29996102.
Pieredzējuši meistari veiks jumta kon-
strukcijas izveidi un tā klājumu, no-
teksistēmu izveidi. Tālr.:29126429. 
raimonds67@inbox.lv
Rozešu izveide, elektromontāžas darbi, 
apgaismes ierīču montāža, veco droši-
nātāju nomaiņa uz automātiskajiem. Ātri 
un kvalitatīvi! Tālr.:29578807.
Dzīvokļu un ofisu remonts. Lamināts,
santehnika, elektrība, krāsošana u.c. 
Tālr.:29272632.
Dzelzsbetona paneļu izgatavošana pēc 
pasūtījuma ( līdz 12 m garumā). Izbrau-
cam uz objektu laiduma izmērīšanai. 
Cena – 17 Ls/m2. Tālr.:25980826.
Dzīvojamo māju projektēšana un sa-
skaņošana Salaspilī. Topogrāfija. APU
saņemšana. Tālr.:29683422.
Palīdzēšu jūsu nagiem kļūt skaistākiem 
un veselākiem! Manikīrs, pedikīrs, gēla 
nagi. Darbs mājās, Salaspils centrā. Ir 
diploms. Ne dārgi. Tālr.:29977963.
Datoru ātra palīdzība, pirkšana, pārdo-
šana, apmaiņa, modernizācija, vīrusu 
iznīcināšana, lokālie tīkli. Firmu apkalpo-
šana. Izbraukšana pie klienta. Garantija. 
Tālr.:67294080; rs@rss.lv
Ekskavatora – iekrāvēja pakalpojumi, 
zemes darbi, demontāža. Tālr.:7629441, 
22334338.
Sertificēta būvuzrauga pakalpojumi.
Tālr.:29244627.
Iekšdarbi jaunbūvēs. Tālr.:26381920.
Ātrā laikā izveidosim pamatus Jūsu pri-
vātmājai. Ir pieredze gan liet, gan mūrēt 
pamatus. Tālr.:29998889.
Namdara darbi. Tālr.:26316122.
Arhitekts piedāvā visu veidu arhitektūru 
un projektēšanu. Tālr.:29683422.
Žogu un vārtu izgatavošana no koka 
un metāla. Uzstādīšana, piegāde. (Sa-
laspils). Tālr.:29251955.
Grāmatvedības pakalpojumi: gada at-
skaites, gada ienākumu deklarācijas, 
fizisko personu ieņēmumu – izdevu-
mu uzskaite. Tālr.:27611034; e-pasts: 
gramatvede@inbox.ru
P ie gā dā dre nā žas  šķem bas. 
Tālr.:28834478.
Parketa ieklāšana – lamināts, apstrāde, 
kājlīstes. Amatniecības kameras biedrs 
100-8873. Tālr.:26538803.
Veicu kvalitatīvus iekšējās apdares 
darbus (apmetums, špaktelēšana, krā-
sošana, tapetes, reģipsis) privātmājām, 
dzīvokļiem. Tālr.:26809547.
Māju un dzīvokļu remonts – elektromon-
tāža, vannu uzstādīšana, flīžu uzlikša-
na, san. mezgli u.c. Ātri un kvalitatīvi. 
Tālr.:26864314.
Visa veida santehnikas darbi – radiatoru, 
izlietņu, vannu, maiņa, dušas kabīnes, 
kanalizācija. Tālr.:29437964;26317026.
Ledusskapju remonts mājās. Ne-
dārgi, garanti ja, bez brīvdienām. 
Tālr.:29299768.
Dzīvokļu remonts. Tālr.:29238864.
Jumta konstrukciju izveide, jumta 
logi, noteksistēmas, bituma un me-
tāla segumi. Vecu jumtu remonts. 
Tālr.:29126429.
Metāla durvju, garāžas vārtu, balkonu 
restu, margu, parasto un automātis-
ko vārtu izgatavošana. Kvalitatīvi. 
Tālr.:29554748; 27527515.
Ekskavatora – iekrāvēja pakalpojumi. 
Tālr.:26365660.
Kapa vietu labiekārtošana, apzaļumoša-
na, granīta pieminekļi, apmalītes, cemen-
ta apmalītes. Tālr.:25935766.
Televizoru, DVD, videomagnetofonu, 
mūzikas centru remonts. Izbrauksim uz 
mājām. Garantija. Tālr.:29242306.

Steidzīgi palīgstrādniekam saimniecības dar-
bos un pārdevējai maizes ceptuvē Salaspilī.
Tālr.:7981004; 29424150.

Patstāvīgam darbam metinātājiem, atslēdznie-
kiem. Bez kaitīgiem ieradumiem. Alga virs Ls 
400. Tālr.:26197444.

Kārtīgai, strādīgai sievietei dzīvokļa uzkop-
šanai Salaspilī. 1 reizi nedēļā. Samaksa pēc 
vienošanās. Tālr.: 29758735.

Auklei 1,5 gadus vecam bērnam. Pirmos 
mēnešus uz neregulāru darba slodzi. 
Tālr.:29113671.

Farmaceitam, farmaceita asistentam dar-
bam Salaspilī, apmaksāti ceļa izdevumi. 
Tālr.:29267097.

G a l d n i e k i e m .  D a r b s  S a l a s p i l ī . 
Tālr.:29199399.

Pirtniekam. Tālr.:7942346;28811388.

SIA “SFINKS LTD” Skolas 5, Salaspilī pārde-
vējai/m pārtikas veikalā, pavāram, pavāra 
palīgam, oficiantēm kafejnīcā. Labi darba
apstākļi un algas. Tālr.:26305777.

Darbiniekiem ar medicīnisko izglītību Veselī-
bas centrā. Tālr.:28345777.

Mē be ļu  ga ld n ie k iem Sa las p i l ī . 
Tālr.:29199399.

Kosmetologam salonā “Maruss” Salaspilī. 
Labi darba apstākļi. Tālr.:26555235.

SIA “Laticrete Baltic, Ltd.” aicina dar-
bā EKONOMISTU (I). Tālr.:67221504; 
anita@laticrete.lv

SIA “AISIS” aicina darbā konstruktorus 
mašīnbūves specialitātē; atslēdzniekus; 
metinātājus darbam ar nerūsējošo tērau-
du; virpotājus – frēzētājus; slīpētājus. Tālr.: 
63963480,e-mail: info@aisis.lv

Jauniešiem līdz 30 gadiem darbam celtniecī-
bā. Tālr.:29238543.

Frizierim skaistumkopšanas salonā “Kari–S’. 
Labi darba apstākļi, 50/50 salona kosmētika, 
garantēta apmaksa. Tālr.:29780414.

Autoserviss Salaspilī  
Meldru 115 piedāvā:
ritošo daļu remonts,
dzinēju profilaktika  

un apkalpošana  
vācu un japāņu auto!

Tālr.: 27147541;
67216265.

Dziļurbumu ierīkošana. 
Tālr.: 28834478.

SALASPILS VETERIN�R�
KL�NIKA

Salaspil�, Instit�ta iel� 4 
T�lr.7 941 001 

Terapija, �irur�ija, stomatolo�ija
laboratorijas anal�zes, vakcin�cija,

eitan�zija, apbed�šanas pakalpojumi
Darba laiks 

katru darba dienu 1100 - 1900
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